11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 14:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 18:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197526/answer/197527




Be3 ocMoTpa CmoXKHO OIpeaenuTh XapakTep Barrei mpobaemer. HeoOX0OUMbI OYHBIA OCMOTP U
oOcnegoBaHue AT YTOYHEHUS ouarHo3a. O6paTuTech Kak MOXKHO ObICTpee K THHEKOJIOTY UJTU
IepMaTOBEHEDOJIOTY.



